PHONG GIAO DUC VA PAO TAO KIi THI CHON HQC SINH GIOI THCS
QUAN NGU HANH SON NAM HOQC : 2016-2017
PE CHINH THU'C MON: TOAN 8

Bai 1. (2,0 diém)

i A ] ) f R ] _ i
(.T + 4) x +?1 = L:\ :(3 - l)‘ X + ;l - ]-.:"

a) Giai phuong trinh:

, x+l<2
b) Giai bat phuong trinh: X
Bai 2. (2,0 diem)
x' -]

. x+ D7+ D) + I +1
a) Tinh gid tri cua bi€u thuc sau: ( X X X )Véi x =2011
(r+3y) - 6(x+3y) +12(x+3y) =-19

b) Cho
Tim gia tri cua biéu thirc
Bai 3. (1,0 diem)
Mot truong hoc duge xay dung trén khu
dét hinh chi nhat ABCD co 48 =50m, 4 M B

BC =200m.Q phia chiéu rong AB tiép r j
giap duong chinh, nguoi ra st dung hai
16 dat hinh vuong AMEH . BMIK 44 xay I K
dung phong 1am viéc va nha dé xe. Dién
tich con lai dé xay phong hoc va céac E
cong trinh khac (nhu hinh v€). Tinh dién
tich 16n nhat con lai dé xay phong hoc

va cac cong trinh khac. L

x+3y

D JC

Bai 4. (2,0 diém)

¥ x-8x-2x+4 1 x* +3x+2

p=|* .

x+2 X +8 x' -4

| x+2 x +x+1

Cho biéu thtrc
a) Tim diéu kién xac dinh va rat gon biéu thirc P
b) Tim céc gia tri cua * de P>0
Bai 5. (3,0 diém)
Cho hinh chir nhat 4BCD ¢o AB =8cm, AD =6cm. Goi H 14 hinh chiéu cua
A trén BD. Goi M. N 13n luot 1a trung diém cua DH,BC
a) Tinh dién tich t& giac ABCH



b) Chung minh AM 1 MN.

PAP AN
Bai 1.
a)(x+4) x3+%x- L5/=(G-x) x3+%x- l.:'s]
| x=-0.75
o ;(zx- Dx-1DQx+3)= |x=1
- x=-15
1 x +1
Y+ —<2e <2.DK :x #0
b) X X

x>0:x° +1<2x & (x- 1)’ <0(ktm)

x<0:x° +1>2x o (x- 1) (dung ~ ¥x<0)

Vay x<0
Bai 2.
a)
01 =(e- DG+DG2 +1D) e +1) (G +1)

-] _(x- 1)(x+1)(x3+1)(x4+1)(x“+1)_
TG ) D) +1) G )+ +1)

Két qua 2010
(x+3y) - 6(x+3y) +12(x +3y)- 8 =-27

o (x+3y- 2) =(-3)
b) = x+3y-2=-3= x+3y=-1
Bai 3. pyt . AM =a.MB =b= (a+b) =50
(a- b)Y 20 a* - 2ab+b* 20 = a* +b* =2ab

2(a? +b*)=(a +bY =50°

= a +b" =1250
Sg_uar; + Ss,r_ux :1250(”?2)

10000- 1250 =8750(m?)

Dién tich nho nhét

Dién tich 1én nhét con lai:

=X-



Bai 4. a) DKXD: * ##2
-8 x-2r+4 (x- 2(x* +2x+4) - 2x+4 X +2x+4
Y48 x'-4 (x+2)(" - 2x+4) (- DG +2)  (r+2)

x ¥ +2x+4 x(x+2)- (x>+2x+4) -4
x+2  (x+2F (r+2) TGet2)
-4 1 ¥ +3x+2 -4 +2)G+ DG +2)  -4.(x+1)
(x+2) :-1'+3' Frx+l G+2Y .(F +x+1) Tl
X +x+1 =‘ X+ +ji:r0
b) ' - vO1 moi ¥

Dé P>0= -4(x+1)>0= x+1<0= x<-1

Véy dé P> Othi X <- ];.1' #==-2
Bai 5.

A

D C

a)
AABH ~ADBA
Tinh AH =4 8cm: BH =6.4cm
Ké KCL1LEBD. C/m KC=A4AH =4.8cm

Siscn =S gz ¥ Seuc :%AH-HB +%CK-HB =30,72 (L"HF:)



b)

AH _AD _HD

AAHD ~AABC = = = .
AB  AC BC
AD DM AD AM
g . N =
AC CN’ ;AADM ~AAC] AC ~ AN

AD _AM
= WD =Nac= Wam =Eup. 22 TN

= AADC ~AAMN(cgc)= AM 1L MN



